
Справка по результатам анкетирования 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

Цель: проведение мониторингового исследования по удовлетворённости 

школьным питанием. 

Категория опрашиваемых: родители (законные представители) обучающихся 1-

4 классов. 

В анкетировании приняли участие: 

№ варианты ответов кол-во об-ся %  

 

1 да 210 80% 

нет 10 4% 

затрудняюсь ответить 41 16% 

2 да 222 85% 

нет 5 2% 

затрудняюсь ответить 34 13% 

3 да 256 98% 

нет 5 2% 

3.1 не нравится 1 0,4% 

не успеваете 0 0% 

питаетесь дома 4 1,5% 

4 горячий завтрак 64 25% 

горячий обед (с первым блюдом) 0 0% 

2-разовое горячее питание 187 72% 

5 да 178 68% 

иногда 63 24% 

нет 20 8% 

6 да  221 85% 

нет 40 15% 

7 да  142 54% 

нет 16 6% 

не всегда 103 39% 

7.1 невкусно готовят 20 8% 

однообразное питание 2 0,8% 

готовят нелюбимую пищу 57 22% 

остывшая еда 13 5% 

маленькие порции 0 0% 

8 да 192 74% 

нет 69 26% 

9 да 215 82% 

нет 46 18% 

10 да 226 87% 

нет 35 13% 

 

 

 



 всего опрошенных - 

261 

1А 38 

1Б 28 

2А 32 

2Б 34 

3А 34 

3Б 29 

4А 35 

4Б 31 

Полученные в ходе анкетирования результаты можно представить в виде 

следующих диаграмм (процент высчитан исходя из количества опрошенных в 

каждом классе): 

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

 
 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 
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3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 

 
4. Удовлетворены ли Вы ценой, которую платите за питание ребёнка в школе? 

 
5. Наедаетесь ли Вы в школе? 
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6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 
7. Нравится ли питание в школьное столовой? 

 
8. Посещаете ли группу продленного дня? 
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9. Устраивает ли меню в школьной столовой? 

 
10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 
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